
 

 

ΑΞΝΠΞΑΠΚΑ ΑΞΝ ΡΝ ΞΟΑΘΡΗΘΝ ΡΖΠ 5ης Π΢ΛΔΓΟΗΑΠΖΠ 
ΡΖΠ ΝΗΘΝΛΝΚΗΘΖΠ ΔΞΗΡΟΝΞΖΠ 

 
 Σην Χπρηθό ζήκεξα ηελ 6ην ηνπ κελόο Καρηίοσ ηνπ έηνπο 2019, εκέξα Ρεηάρηη θαη ώξα 13:00΄, 

ύζηεξα από ηελ ππ’ αξηζκ. πξση. 2695/1-3-2019 έγγξαθε πξόζθιεζε ηνπ Πξνέδξνπ ηεο Οηθνλνκηθήο 

Δπηηξνπήο πνπ πεξηείρε ηα ζέκαηα ηεο Η.Γ. θαη επηδόζεθε ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 75 ηνπ Ν. 

3852/2010 ζε όια ηα κέιε θαη δεκνζηεύζεθε ζηνλ πίλαθα αλαθνηλώζεσλ ηνπ Γήκνπ. 

 Η Οηθνλνκηθή Δπηηξνπή απνηεινύκελε από ηνπο: 

1. Ξπξηδάθε Παληειή, σο Πξόεδξν,  

2. Φαξνθόπν Παληειή, σο Αληηπξόεδξν,  

3. Πεηξίηζε-Μνπξάλη Αηθαηεξίλε,  

4. Γάην Γεώξγην-Αιθηβηάδε, απόληα, 

5. Αγγειάθε-Λπθνύξε Αλαζηαζία,  

6. Μαδαξάθε Γεξάζηκν – Αιέμαλδξν, απόληα,  

7. Μαλαό Γεκήηξην, απόληα, σο κέιε,  

ζπλήιζε ζε ζπλεδξίαζε ζην δεκνηηθό θαηάζηεκα πξνθεηκέλνπ λα ζπδεηήζεη θαη λα ιάβεη απόθαζε επί ησλ 

θαησηέξσ ζεκάησλ Η.Γ.  

Σηε ζπλεδξίαζε παξαβξέζεθε γηα ηελ ηήξεζε ησλ πξαθηηθώλ θαη ν ππάιιεινο ηνπ Γήκνπ Μνύηζηνο 

Γεώξγηνο. 

 

Ο Πξόεδξνο, αθνύ δηαπίζησζε λόκηκε απαξηία ησλ κειώλ ηεο Οηθνλνκηθήο Δπηηξνπήο, θήξπμε ηελ 

έλαξμε ηεο ζπλεδξίαζεο θαη εηζεγήζεθε σο θαησηέξσ ην ζέκα: 

 

ΘΔΚΑ  6Ν Ζ.Γ. 

Ανάθεζη ζηο δικηγόρο Σρήζηο Βαρβαρίγο δικαζηικής σπόθεζης ηοσ Γήμοσ. 

 

Δηζεγνύκελνο ην αλσηέξσ ζέκα ν Πξόεδξνο είπε: 

Σηηο 30/07/2018 θαη κε αξηζκ. πξση. 9509 καο επηδόζεθε ε κε Γελ. Αξηζκ. Καηάζεζεο 73031/2018 

Αλαθνπή ελώπηνλ ηνπ Μνλνκεινύο Πξσηνδηθείνπ Αζελώλ ηνπ Σάββα Σακαξίδε θαηά ηνπ Γήκνπ καο θαη θαηά 

ηεο ππ’ αξηζκ. 43/14.06.2018 Αηνκηθήο Δηδνπνηήζεσο. Με ηελ ελ ιόγσ Αηνκηθή Δηδνπνίεζε, ν Γήκνο καο 

βεβαηώλεη εηο βάξνο ηνπ αλαθόπηνληνο, σο εγγπεηή, κηζζώκαηα ηεο από 3-7-2006 ζύκβαζεο κίζζσζεο 

αθηλήηνπ επί ηεο νδνύ Καιιηγά αξ. 31, ηελ νπνία ζπλήςε κε ηελ Αλζνύια Τζαιίθε θαη ππέξ ηεο νπνίαο είρε 

εγγπεζεί έλαληη ηνπ Γήκνπ. Γηα ηεο πξναλαθεξόκελεο Αλαθνπήο ν αλαθόπησλ δεηεί ηεο αθύξσζε ηεο σο άλσ 

ππ’ αξηζκ. 43/14.06.2016 Αηνκηθήο Δηδνπνίεζεο, θαζώο θαη ηελ απόξξηςε ηεο αμίσζεο ηνπ Γήκνπ γηα ηελ 

             

 

ΔΙΙΖΛΗΘΖ ΓΖΚΝΘΟΑΡΗΑ ΑΛΑΟΡΖΡΔΑ ΠΡΝ ΓΗΑΓΗΘΡ΢Ν 
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ΑΔΑ: 7Μ74ΩΗ8-Π5Λ



 

είζπξαμε ησλ πνζώλ πνπ πεξηιακβάλνληαη ζε απηήλ, ήηνη ζπλνιηθνύ πνζνύ 116.821,09 επξώ. Η ζπδήηεζε ηεο 

Αλαθνπήο απηήο έρεη νξηζηεί ηελ 29/03/2019 ελώπηνλ ηνπ Μνλνκεινύο Πξσηνδηθείνπ Αζελώλ.  

Δλόςεη ησλ αλσηέξσ θαη ηνπ όηη ζην Γήκν δελ έρεη πξνζιεθζεί δηθεγόξνο κε κεληαία αληηκηζζία ν Πξόεδξνο 

εηζεγείηαη λα αλαηεζεί ζην δηθεγόξν Φξήζην Βαξβαξίγν λα παξαζηεί γηα ην Γήκν ζην Μνλνκειέο Πξσηνδηθείν 

Αζελώλ  θαηά ηε ζπδήηεζε ηεο 29εο /03/2019 ή ζε νπνηαδήπνηε κεη’ αλαβνιή ή καηαίσζε δηθάζηκν, θαζώο θαη 

λα ζπληάμεη θαη θαηαζέζεη πξνηάζεηο ελώπηνλ ηνπ Γηθαζηεξίνπ απηνύ.  Η ακνηβή ηνπ ελ ιόγσ δηθεγόξνπ 

θαζνξίδεηαη ζύκθσλα κε ην αληηθείκελν ηεο δίθεο θαη θαηά ηα νξηδόκελα ζην άξζξν 68 παξ. 1 ηνπ Ν. 

4194/2013, δειαδή ε ακνηβή ηνπ γηα ηελ παξάζηαζε θαη ηελ θαηάζεζε πξνηάζεσλ νξίδεηαη ζε πνζνζηό 2% 

επί ηνπ αληηθεηκέλνπ ηεο Αλαθνπήο, πιελ όκσο ν ελ ιόγσ Γηθεγόξνο πεξηνξίδεη ηελ ακνηβή ηνπ ζε πνζνζηό 

ιηγόηεξν ηνπ 1% επί ηνπ αηηεζέληνο ηελ απόξξηςε ηνπ ζπλνιηθνύ πνζνύ ησλ 116.821,09 επξώ, ήηνη πνζό 

€861,30 πιένλ ΦΠΑ 24% €206,71, ζύλνιν ακνηβήο €1.068,01.  

Παξαθαιώ ηα κέιε ηεο Οηθνλνκηθήο Δπηηξνπήο λα απνθαζίζνπλ ζρεηηθά. 

 

Ζ Νικονομική Δπιηροπή έρνληαο ππόςε: 

1. Τελ εηζήγεζε ηνπ Πξνέδξνπ, 

2. Τηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 72 παξ.1 πεξ. ηε’  θαη ηνπ άξζξνπ 75 ηνπ Ν.3852/2010, 

3. Τν ππ΄αξηζκ. πξση. 2273/22-02-2019 ηεθκεξησκέλν αίηεκα γηα ηελ έθδνζε απόθαζεο αλάιεςεο 

ππνρξέσζεο, 

4. Τν όηη ζην Γήκν δελ έρεη πξνζιεθζεί δηθεγόξνο κε κεληαία αληηκηζζία, 

κεηά από δηαινγηθή ζπδήηεζε, 

 

ΑΞΝΦΑΠΗΕΔΗ ΝΚΝΦΥΛΑ 

Αλαζέηεη ζην δηθεγόξν Φξήζην Α. Βαξβαξίγν θάηνηθν Αζελώλ (νδόο Παλεπηζηεκίνπ 42) ΑΦΜ 043698526, ΓΟΥ 

Α΄ Αζελώλ  λα παξαζηεί γηα ην Γήκν ζην  Μνλνκειέο Πξσηνδηθείν Αζελώλ  θαηά ηε ζπδήηεζε ηεο 29εο 

/03/2019 ή ζε νπνηαδήπνηε κεη’ αλαβνιή ή καηαίσζε δηθάζηκν, θαζώο θαη λα ζπληάμεη θαη θαηαζέζεη 

πξνηάζεηο ελώπηνλ ηνπ Γηθαζηεξίνπ απηνύ. Ο ελ ιόγσ Γηθεγόξνο πεξηνξίδεη ηελ ακνηβή ηνπ ζε πνζνζηό 

ιηγόηεξν ηνπ 1% επί ηνπ αηηεζέληνο ηελ απόξξηςε ηνπ ζπλνιηθνύ πνζνύ ησλ 116.821,09 επξώ, ήηνη πνζό 

€861,30 πιένλ ΦΠΑ 24% €206,71, ζύλνιν ακνηβήο €1.068,01.  

Η απόθαζε απηή πήξε αξηζκό 48/2019 

Αθνύ ζπληάρζεθε θαη αλαγλώζζεθε ην παξόλ πξαθηηθό ππνγξάθεηαη σο θαησηέξσ: 
 

Ν ΞΟΝΔΓΟΝΠ 

ΞΑΛΡΔΙΖΠ  Μ΢ΟΗΓΑΘΖΠ 

 

Ακριβές Απόζπαζμα 

Από ην πξαθηηθό ηεο 5εο Σπλεδξίαζεο ηεο 

Οηθνλνκηθήο Δπηηξνπήο ηελ  

6ελ Μαξηίνπ 2019 

Τστικό, 12-3-2019 

Ν ΓΖΚΑΟΣΝΠ 

        ΡΑ ΚΔΙΖ 

Σαροκόπος Ξανηελής 

Ξεηρίηζη-Κοσράνη Αικαηερίνη 

Αγγελάκη-Ισκούρη Αναζηαζία 

 

 

      ΞΑΛΡΔΙΖΠ Μ΢ΟΗΓΑΘΖΠ 

ΑΔΑ: 7Μ74ΩΗ8-Π5Λ
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